

ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

20 октября 1931 г.

2-я РАЙКОНФЕРЕНЦИЯ
ВЛКСМ

№ 31

Год издания первый

Подписная плата

на один месяц . . . р. 30 к.

на пол года . . . 1 р. 80 к.

Цена отдельного № — 5 к.

Адрес редакции:

Тосно, Ленинский пр. № 149
Телеф. 17 и 49

Сегодня, 20 октября, в 11 час. утра, в помещении железнодорожного клуба поселка Тосно, открывается 2-я районная конференция тосненского комсомола.

Конференция продлится 2 дня.

Орган Тосненского Райкома ВКП(б), Райисполкома и Райпрефсовета

МАССОВУЮ ПРОВЕРКУ РАБОТЫ ПРОФСОЮЗНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ — ПРЕВРАТИТЬ В БОРЬБУ ЗА РЕАЛИЗАЦИЮ 6-ти СТАЛИНСКИХ УСЛОВИЙ ПОБЕДЫ

(Из обращения Всесоюзного Центрального Совета Профессиональных Союзов)

КО ВСЕМ РАБОЧИМ И РАБОТНИЦАМ СССР

Всесоюзный Центральный Совет Профсоюзов постановил провести переборы фабрично-заводских и местных комитетов с 25 октября по 25 ноября.

I

Рабочий класс под руководством коммунистической партии достиг огромных успехов в социалистическом строительстве. Выросли новые гиганты социалистической промышленности, новые индустриальные центры. Только на днях пущены „Новый АМО“ им. т. Сталина и Харьковской тракторный завод им. т. Орджоникидзе. Близок срок пуска Магнитостроя, Кузнецкстроя, Березняковского и Бобриковского комбинатов, Нижегородского автозавода и других крупнейших предприятий. Деревня, преодолевая свою отсталость, вышла на твердый путь социалистического развития. Завершается ликвидация кулачества, как класса, в основных зерновых и сырьевых районах СССР.

Успехи социалистического хозяйства сопровождаются неуклонным ростом рабочего класса, повышением благосостояния трудящихся масс города и деревни. Средняя месячная зарплата рабочих за 7 мес. 1931 г. возросла по сравнению с зарплатой 1930 г. на 11,8 проц.

Постановлением ЦК ВКП(б) обеспечено также повышение заработной платы и улучшение материально-бытового положения инженерно-технических работников и учительства.

Неизменно из года в год улучшаются культурно-бытовые условия рабочих и служащих.

Решения ЦК ВКП(б) о перестройке кооперации и коммунального хозяйства, о развитии дела общественного питания, мясной и консервной промышленности, животноводческих совхозов и колхозов, молочно-товарных ферм — намечают практический путь для дальнейшего улучшения бытовых условий рабочих масс.

Полностью ликвидирована безработица. Новые миллионы рабочих вовлечены в производство. Число работниц только за 1931 г. выросло на 1 млн. В связи с этим значительно возрос бюджет рабочей семьи.

В то же время во всех капиталистических странах более 40 млн. безработных. Более 5 млн. безработных в Германии, в том числе одна треть организованных в профсоюзы. Почти 3 млн. в Англии, 12 млн. — в САСШ. Зарплата рабочих в Германии в июле 1931 г. снижена на 19 проц. по сравнению с 1930 г. и на 29 проц. по сравнению с 1929 г.

В то время, как в СССР пролетарская армия труда только за 1931 г. вырастает на 20 проц. (до 17 млн. чел.), а фонд зарплаты увеличился на 21,2 проц. —

в САСШ, по официальным данным, за последний год число рабочих, занятых в промышленности, снизилось на 16,6 проц., а общая сумма заработной платы — на 25,7 проц.

В большинстве стран нет никакого страхования по безработице.

ласти борьбы за дальнейшее улучшение материально-бытового положения рабочих масс и обслуживания их.

В ряды растущего пролетариата нашей страны вливаются все новые пополнения: молодежь из города и деревень, колхозники-отходники, жены рабочих. Складываются и растут новые кадры

всей этой работой не только членов профсоюзов, но и еще не состоящих в профсоюзе рабочих, специально провести организационную и разъяснительную работу среди недавно вовлеченных в производство рабочих, колхозников и среди иностранных рабочих и специалистов, усиливая работу по охвату их членством при помощи активных и старых членов профсоюзов.

2) Развернуть широкую отчетность выборных профсоюзных органов и работников, сбор и обсуждение рабочих предложений.

3) Широко привлечь инженерно-технических работников к активной профсоюзной работе (производственные совещания, ударные бригады, техническая учеба ударников и т. п.), добиться полного осуществления директив партии и правительства об обслуживании инженерно-технических работников, выдвигая инженеров-общественников в фабзавкомы и местные комитеты.

4) Обеспечить внимательный качественный подбор состава вновь избираемых в фабрично-заводские и местные комитеты.

В своей дальнейшей практической повседневной работе профсоюзы должны сосредоточить свое внимание на проведении в жизнь основных и важнейших поставленных тов. Сталиным задач: социалистической организации труда в производстве (организация хозрасчетных бригад, сквозных бригад и планово-оперативных групп, ликвидация обезлички в использовании оборудования, борьба за сознательную дисциплину, с невыходами и простоями, внедрение сменно-встречного планирования); улучшение тарифной системы (переход на сделку, внедрение премиальных и премиальных систем оплаты труда, обеспечение лучшей оплаты ведущих профессий); улучшение материального и культурно-бытового обслуживания рабочих (улучшение дела общественного питания, перестройка работы кооперации, форсирование жилищного строительства, борьба за огород, за молочную ферму, за свинарник, за чистоту рабочих барачных и жилищ, за развертывание массовой, культурной и политико-воспитательной работ в красном уголке, клубе, общежитии, казарме).

Всесоюзный Центральный Совет Профсоюзов особо подчеркивает исключительно важные и ответственные народно-хозяйственные задачи, лежащие на союзах, объединяющие рабочих металлургии, топливной промышленности (уголь, нефть, торф, сланец, лес) и железнодорожного транспорта.

IV

Президиум Всесоюзного Центрального Совета Профсоюзов призывает всех членов профсоюзов рабочих и работниц, рабочую молодежь, служащих и инж.-техн. работников в ходе предвыборной кампании тщательно проверить деятельность своих профорганизаций, их повседневную связь с рабочими массами.

Переборы фабрично-заводских и местных комитетов должны вызывать новую волну ударничества, подъем социальности, рост профсоюзного членства, увеличение кадров добровольного актива на всех участках профсоюзной работы и на этой основе победоносно завершить 3-й, решающий год пятилетки, чтобы с еще большими силами перейти к разрешению задач четвертого заключительного года пятилетки.

Президиум Всесоюзного Центрального Совета Профсоюзов уверен, что переборы фабрично-заводских и местных комитетов еще теснее сплотят рабочие массы вокруг коммунизма, положат начало боевой подготовке рабочего класса Советского Союза к IV съезду профсоюзов СССР.



200 тыс. ударных бригад — 3 1/2 милл. ударников

Пособия по безработице в Германии и Англии сокращены и урезаны до минимума. По новому закону безработные до 21 г. не получают никакого пособия. Сняты с пособия сезонные рабочие и замужние женщины.

II

К XIV годовщине Октября профдвижение СССР имеет ряд крупнейших успехов в своей работе на новом этапе. Профсоюзы очистились от оппортунистического руководства, еще теснее сплотились вокруг большевистской партии и под ее руководством успешно проводят исторический поворот к новым задачам реконструктивного периода.

Основным звеном в перестройке профсоюзов явилось развертывание соцсоревнования и ударного движения.

Рабочий класс вступает в переборную кампанию, имея в своих рядах 200 тыс. ударных бригад и 3 1/2 млн. ударников в промышленности и транспорте.

Однако, практическая работа профсоюзов все еще значительно отстает от задач, выдвигаемых новым этапом социалистического строительства.

Крупнейшим недостатком является недостаточная борьба с обезличкой на производстве, смело-буржуазной уравниловкой в заработной плате, с текучестью рабочей силы и все еще недостаточная связь профработников с рабочей массой и низовым активом.

Всесоюзный Центральный Совет Профсоюзов обращает внимание на недостаточность работы всех профорганизаций в об-

пролетариев в национальных республиках и областях. В нашу промышленность, транспорт и сельское хозяйство влилось значительное количество иностранных рабочих и специалистов. Это обязывает профсоюзы перестроить работу под углом полного охвата членством и воспитательной работой, втягивания в работу производственных совещаний, в соревнование и ударничество всех рабочих, в особенности их новые слои, под углом развертывания интернационального воспитания новых рабочих масс, пришедших из деревни.

Профсоюзы во время переборов должны поставить во главу угла как подведение итогов, так и разработку дальнейших мероприятий для осуществления решений ЦК партии и V пленума Всесоюзного Центрального Совета Профсоюзов, направленных на коренную перестройку работы профсоюзов.

Профсоюзы должны развернуть беспощадную пролетарскую критику всех недостатков своей работы и добиться их устранения.

III

Исходя из этих основных положений, придавая переборам фабрично-заводских и местных комитетов характер массовой политической кампании, учитывая исключительно важное значение сплочения рабочих масс в условиях международной и внутренней обстановки нынешнего года, Всесоюзный Центральный Совет Профсоюзов ставит перед всеми профсоюзными организациями следующие задачи:

1) добиться вовлечения всех рабочих, работниц, служащих и инженерно-технических работников, в том числе иностранных рабочих и специалистов, а в особенности ударников — в массовую проверку работы профсоюзных организаций, на отчетные и переборные собрания; охватить

ЯЧЕЙКИ ПАРТИИ И КОМСОМОЛА НА БОРЬБУ ЗА ПРАВИЛЬНОЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЕ ДОХОДОВ

Правильное распределение доходов — мощное средство укрепления колхоза

От того, насколько правильно будет произведено распределение доходов в колхозе, будет много зависеть дальнейшее укрепление колхоза. Поэтому на распределение дохода в колхозе надо будет обратить самое большое внимание всех колхозников и всех колхозных организаций.

Большинство колхозников теперь уже ясно понимают правильность и необходимость распределения доходов по затраченному каждым колхозником труду — по трудодням.

Распределение по труду невыгодно только тому колхознику, который выработал меньше трудодней, которому, поэтому, выгоднее, чтобы распределение шло по душам.

Выгоднее это и кулаку, который прекрасно понимает, что распределение дохода по трудодням, поднимает интерес колхозников к увеличению производительности тру-

да, к хозяйственному укреплению колхоза. Поэтому кулак, чтобы помешать укреплению колхоза, чтобы подорвать его дальнейший рост, **всячески агитирует за едоцкое распределение, за уравниловку.** В этом он находит поддержку среди той части колхозников, которые выработали наименьшее количество трудодней.

Надо очень крепко продумать, как лучше распределить доход. Надо действовать по пословице: „семь раз примерь — один раз отрежь“. Следует хорошенько продумать, прежде чем установить тот или иной размер отчисления и выдачи, исходя из тех условий, в которых находится колхоз.

Партийная и комсомольская ячейки должны сначала сами внимательно обсудить вопросы распределения доходов, потом еще раз обсудить вопрос вместе с лучши-

ми передовиками-колхозниками и только тогда поставить на окончательное решение всей колхозной массы. Без этого трудно будет избежать ошибок в распределении дохода, а сделанные ошибки могут к радости кулака и всех наших врагов крепко ударить по дальнейшему укреплению колхоза и притоку в него единоличников.

При распределении доходов надо добиться того, чтобы те колхозники, которые являются лучшими работниками, действительно получили бы большую долю дохода. А лодырь бы понял, что на чужой спине далеко не уедешь.

Надо так провести распределение доходов, чтоб оно помогло мобилизовать колхозников на борьбу за повышение качества колхозной продукции, за повышение урожайности, за развитие колхозных товарных ферм.

15-25 октября „ДЕНЬ КОЛЛЕКТИВИЗАЦИИ И УРОЖАЯ“

Советский Союз стал страной самого крупного сельского хозяйства в мире.

Мы имеем уже целые области сплошной коллективизации. Вступают в строй гиганты социалистической промышленности. Тракторные, автомобильные, заводы комбайнов с каждым днем все сильнее вооружают колхозы и совхозы орудиями передовой земледельческой техники.

Рабочие шефы все теснее смыкаются с колхозной массой.

В обращении Центрального Исполнительного Комитета СССР ука-

зывается, „в день коллективизации и урожая“ нужно проверить — как выполнялись хозяйственно-политические задачи, поставленные партией и советской властью, как была использована творческая самостоятельность рабочих и колхозников, широко ли была проведена мобилизация их на организационно-хозяйственное укрепление колхозов.

Самое главное сейчас — организационно закрепить достигнутые результаты. Правильная организация труда, проведение сдельщины, социалистическое соревнование и ударничество, выдача авансов и распределение колхозных доходов

по трудодням, борьба за качество работы, за привлечение женщин, за расширение отходничества **за организацию высокотоварных колхозных ферм, за создание крепких колхозных кадров** — вот важнейшие звенья в деле укрепления колхозов.

Шефствующие предприятия и подшефные колхозы должны использовать эти дни для смотра шефской работы.

Исполкомы и сельсоветы должны спешно мобилизовать всех колхозников и единоличников-бедняков и середняков для того, чтоб „день коллективизации и урожая“ превратился в массовый праздник колхозников и всего социалистического хозяйства.

ПО-БОЕВОМУ ВСТРЕТИТЬ 14-ЫЙ ОКТЯБРЬ

Близится 14-я годовщина Октября. К этому революционному празднику пролетариат нашего Союза приходит с блестящими победами, одержанными в жестоких классовых боях за построение социалистического общества.

Советский Союз вступил в период социализма. Один за другим выстроены гиганты социалистической индустрии, коренным образом реконструируются и меняют свое лицо старые промышленные центры.

Быстро развивается и сельское хозяйство. Зерновая проблема у нас уже разрешена — страна обеспечена хлебом и даже может вывозить его за границу.

В значительной степени разрешена и проблема технических культур, идущих в заводы и фабрики на переработку.

Сейчас перед нами во весь рост стоит задача развития животноводства.

Велики и наши достижения в области коллективизации. В основных зерновых районах нашего Союза уже завершена сплошная коллективизация и на этой основе происходит ликвидация кулачества как класса. Растут совхозы и МТС.

Ленинградская область добилась 43,8 проц. коллективизации и наш район — 56,8 проц.

Всю подготовительную работу в деревне к Октябрьским торжест-

вам мы **должны тесно увязать с организационно-хозяйственным укреплением колхозов.**

На фоне невиданного экономического кризиса, обрекающего на безработицу и голодную смерть десятки и сотни тысяч рабочих капиталистических стран, особенно показательны успехи авангарда мировой революции — трудящихся СССР.

Все наши победы в строительстве социализма одержаны благодаря правильной политике партии, в борьбе на два фронта с уклонами от ее генеральной ли-

нии — с правыми и левыми оппортунистами.

В наших условиях лучшим подарком к **октябрьским торжествам является выполнение всех плановых заданий по хозяйственно-политическим мероприятиям партии и правительства.**

Октябрьский праздник — праздник международного пролетариата! Встретим его еще более сплоченными вокруг вождя развернутого социалистического наступления — вокруг ВКП(б) и генеральной линии, ведущей трудящиеся массы от победы к победе — по пути к социализму.

САМООБЯЗАТЕЛЬСТВА РЕДАКЦИИ „ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ“ ПО ШЕФСТВУ НАД КОЛХОЗОМ „УЛЬЯНОВЕЦ“

I. ПО УЧЕТУ И ОРГАНИЗАЦИИ ТРУДА

- Наладить учет труда и подвести итоги колхозных доходов по трудодням с тем, чтобы к 15 января полностью закончить распределение доходов.
- Все без исключения работы в колхозах перевести на премиально-прогрессивную сдельщину.
- Составить производственные и рабочие планы на зимний и весенний периоды.
- Ликвидировать обезличку во всех отраслях хозяйства колхоза.
- Добиться правильной организации отходничества.

II. ПО КУЛЬТУРНО-БЫТОВОМУ ОБСЛУЖИВАНИЮ КОЛХОЗНИКОВ

- Организовать в колхозе красный уголок.
- Организовать детские ясли.
- Установить в красном уголке радиоприемник.
- Наладить регулярный выпуск стенной газеты — один номер в декаду.
- Полностью ликвидировать неграмотность колхозников — мужчин до 50 лет и женщин до 45 лет.
- Добиться охвата всех колхозников подпиской на газеты.
- Добиться организации в колхозе кандидатской группы ВКП(б) и комсомольской ячейки.
- Организовать кружок по овладению агротехникой.

Кроме того, редакция обязуется, посредством разъяснительной работы, добиться вовлечения в колхоз всех бедняцких и середняцких хозяйств деревни Сабляно.

Редакция.

За колхозную взаимопомощь

В настоящее время колхозы нашего района вступили в полосу завершения всех осенних сельскохозяйственных работ. Успешное завершение хозяйственных кампаний требует от колхозов правильной организации труда и плановости.

В течении ближайших дней нужно закончить силосование вешапку под зябь и под'ем целины.

Всякие разговоры, о том, что в колхозах нехватает рабочей силы и поэтому несправиться к сроку выполнить все работы, неверны. При правильной расстановке рабочей силы, колхозы не только должны справиться с работой, но и выделиться значительное количество колхозников в отход.

Наиболее сильным колхозам, которые успешно справляются с своими заданиями, нужно сейчас же организоваться для оказания конкретной и практической помощи соседним, более слабым и отстающим колхозам.

Такая взаимопомощь между колхозами является основным условием колхозного строительства. Отставание в выполнении заданий происходит главным образом в не правильной расстановке сил, поэтому помощь отстающим колхозам должна выражаться в переброске колхозников-ударников, отдельных бригад на подтягивание отстающих участков.

Колхозы: Сигалово и Надино, Шапкинское сельсовета организуют помощь в деле силосования коммуны „Красный плуг“.

Начинание этих колхозов нужно перенести в другие сельсоветы.

Не нужно забывать, что такая взаимопомощь колхозов — не благотворительная помощь, не работа за спасибо, а производственная помощь, которая должна соответствующим образом оплачиваться.

Организацией взаимопомощи добьются организационно-хозяйственного закрепления отстающих колхозов.

Авроров.

ЛУЗ В ПОМОЩЬ КОЛХОЗАМ

Рабочие завода ЛУЗ отработали в помощь колхозам Никольского сельсовета в течении 10, 11, 12 октября **865 человеко-часов.**

В колхозе „Путь к социализму“ работало 16 человек, которыми было обмолочено 4 га ржи, свезено несколько возов массы.

В колхозе „Красный пахарь“ работало **167 человек**, которыми за 729 человеко-часов убрано овес в скирды 1 га, вырыто картофеля 1 га, доставлено картофеля в овощехранилище 3200 кг., сжато ячменя и сложено в копны 1 га, приготовлено для силоса и сложено в силосную башню 8000 кг. силосной массы и оборудовано овощехранилище.

Благодаря ударной работы в помощи колхозам Никольского сельсовета прорыв в осеннеуборочной кампании по колхозам „Красный пахарь“ и „Путь к социализму“ почти полностью ликвидирован.

Все рабочие Тосненского района должны последовать примеру рабочих ЛУЗ'а.

Рабкоровская бригада: **Титов, Дятлов, Сысоева и Копытин.**

СО СЛЕДУЮЩЕГО НОМЕРА „ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ“ ОТКРЫВАЕТ СМОТР КОЛХОЗОВ И ТОВАРНЫХ ФЕРМ.

КОЛХОЗНИКИ ЖДЕМ МАТЕРИАЛЫ О ВАШИХ ДОСТИЖЕНИЯХ И НЕДОЧЕТАХ.

Редакция

ТЕМПЫ МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ МОГУТ И ДОЛЖНЫ БЫТЬ УСИЛЕННЫ

К XIV ГОДОВЩИНЕ ОКТЯБРЯ ВЫПОЛНИТЬ НЕ МЕНЕЕ 75% ЗАДАНИЯ IV-го КВАРТАЛА

ПЕРЕДОВИКИ ПО МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ МИШКИНСКИЙ, ВОЙСКОРОВСКИЙ и ТОСНЕНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТЫ, ДОСРОЧНО ЗАКАНЧИВАЮТ СБОР СЕЛЬХОЗНАЛОГА и СТРАХОВКИ

На 17-ое октября **Тосненский сельсовет** собрал сельхозналога 12000 рублей, при задании в 14941 рубль и страховки 7150 рублей, при задании в 8676 рублей

Войсковровский сельсовет выполнил задание по сельхозналогу на 89 проц. и по страховке на 92 проц. и Мишкинский сельсовет по сельхозналогу выполнил годовое задание на 85 проц. и по страховке на 83 проц.

Указанные сельсоветы идущие передовиками по нашему району, добились больших успехов на фронте мобилизации средств, исключи-

РАСТЕРЯЛИ КУЛАКА

Из 31-го сельсовета Тосненского района только два—Ям-Ижорский и Тосненский полностью собрали сельхозналог и страховку с кулацких хозяйств. Остальные сельсоветы до сих пор еще не принимают никаких мер по отношению к злостным неплательщикам.

Сельсоветы: Кривинский, Дубовицкий, Червино-Лученский, Хотченский, Андриановский, Каменский, Большелисинский, Машинский, Феодосинский и Чудскоборский, совершенно растеряли кулака и не ведут никакой работы по выявлению его и по обложению кулацкой группы твердыми заданиями.

Указанные сельсоветы ведут явную оппортунистическую политику, направленную к ослаблению наступления на классового врага-кулака.

Райисполком и РКК, партийные и комсомольские ячейки этих сельсоветов, должны немедленно выявить конкретных виновников извращения классовой линии и развернуть работу по выявлению кулака.

Шатунов.

тельно благодаря правильной организации разъяснительной и организационной работы. Этими сельсоветами были организованы сквозные бригады из членов сельсоветов, колхозников, учительства и сельского актива, были собраны совещания актива, применялся подворный обход.

Передовики по мобилизации средств Тосненского района обязались к 1-ому ноября, досрочно выполнить годовой план мобилизации средств. Все сельсоветы должны равняться по передовикам.

Кречетов.

ЗАКРЫТЫ КРЕДИТЫ ЗА СРЫВ МОБИЛИЗАЦИИ СРЕДСТВ

За срыв мобилизации средств Тосненский райфо закрывает кредиты сельсоветам: Дубовицкому, Эстонскому, Червино-Лученскому и Хотченскому. Зарплата будет отпускатся только педагогам и работникам школ этих сельсоветов.

НА ЧЕРНУЮ ДОСКУ

ДУБОВИЦКИЙ, ЭСТОНСКИЙ, ЧЕРВИНО-ЛУЧЕНСКИЙ и ХОТЧЕНСКИЙ СЕЛЬСОВЕТЫ СРЫВАЮТ МОБИЛИЗАЦИЮ СРЕДСТВ

Несмотря на то, что по сельхозналогу и страховым платежам на 1-ое октября должно было быть выполнено не менее 50 проц. годового задания каждым сельсоветом, ряд сельсоветов нашего района закончив третий квартал с большим прорывом по этим сборам, продолжают и в настоящее время топтаться на том же месте, не добиваясь перелома в работе, не добиваясь немедленного перекрытия прорыва третьего квартала.

К таким сельсоветам нужно отнести: Дубовицкий, Эстонский, Червино-Лученский и Хотченский.

Дубовицкий сельсовет при годовом задании по сельхозналогу в 1547 рублей, на 1-ое октября выполнил всего 391 р. (25 проц. задания) и по страховке при задании в 2244 рубля выполнил всего 443 рубля (20 проц.). На 17-ое октября в Дубовицком сельсовете на фронте мобилизации средств никаких перемен не произошло, процент выполнения с места не сдвинулся.

По Эстонскому сельсовету при задании по сельхозналогу в 5945 рублей, на 1-ое октября было собрано всего 887 рублей (15 проц.) и на 17-ое октября выполнение по сельхозналогу повысилось всего до 22 проц., а по страховке до 38 проц.

По Червино-Лученскому сельсовету и на 1-ое и на 17-ое октября, выполнение на одном и том же месте, по сельхозналогу—32 проц. и по страховке—16 проц. Такое же положение и в Хотченском сельсовете.

Во всех приведенных сельсоветах по самообложению почти ничего не собрано.

Председатели этих сельсоветов: Ушаков, Яковлев и другие совершенно не проводят никакой работы по мобилизации средств, предоставив всю работу самотеку.

Необходимо немедленно создать перелом в работе этих сельсоветов. Нужно привлечь к ответственности конкретных носителей прорыва.

Заготовки хлеба и картофеля идут преступно слабо

НЕМЕДЛЕННО ДОБИТЬСЯ ПЕРЕЛОМА

Заготовки овощей и картофеля по нашему району должны закончиться к 1-му ноября. Однако взятые темпы заготовок не обеспечивают выполнение плана к этому сроку.

На 19-ое октября заготовлено всего 1000 тонн картофеля при плановом задании в 6000 тонн, что составляет всего 16,3 проц. выполнения. Овощей заготовлено 155 тонн при задании в 1500 тонн,

На это же число заготовлено около 100 тонн хлеба при зада-

нии в 1091 тонну и сена 1259 тонн при задании в 5300 тонн.

Заготовительные организации райхлебживотноводсоюза и заготовительные пункты на местах, до сих пор не развернули должной разъяснительной работы по заготовкам, до сих пор не мобилизовали массу на выполнение заданий.

Кулацкая группа систематически не выполняет твердых заданий по заготовкам.

По заготовке сена твердые задания выполнены всего на 20

проц., по хлебу 1 проц., по картофелю на 11 проц. и по овощам на 1 проц.

Нужно отметить четко, что план заготовок в нашем районе стоит перед угрозой срыва.

Все организации и заготовительные пункты должны на ходу перестроить свою работу и в течении ближайших двух декад добиться выполнения планов, с тем чтобы к XIV годовщине октября рапортовать о победе на фронте заготовок.

Сизов.

В целях проверки работы РИК'ов и сельсоветов в деле выполнения директив партии и правительства по развертыванию организационно-массовой работы, как основного метода успешного проведения всех хозяйственно-политических мероприятий и широкого вовлечения колхозников, батраков и бедняцко-средняцкого актива в социалистическое строительство, по постановлению президиума Облисполкома в области проводится смотр организационно-массовой работы РИК'ов и сельсоветов.

Основными задачами конкурса являются:

1) Проверка работы РИК'а и сельсовета, насколько они в своей практической работе привлекают колхозников, батраков, бедняков, середняков и женщин к участию в выполнении всех хозяйственно-политических мероприятий.

2) Развертывание практической работы отраслевых производственных конференций при РИК'е, производственные совещания, секции сельсоветов и депутатские группы в колхозах и совхозах, работы с батрачеством и беднотой с тем, чтобы оргмассовая работа советов явилась основным и действительным методом в успешном вы-

Развернем широкий смотр массовой советской работы!

полнении всех проводимых мероприятий.

3) Мобилизация внимания широкой общественности деревни в первую очередь ударников совхозов, колхозов и лесопунктов, активистов из бедняков и середняков, на активное участие в работе советов через их секции и депутатские группы, на практическое участие в переустройстве работы сельсоветов лицом к колхозно-совхозному строительству, на выполнение производственных и финансовых планов и заготовок, на основе развития соцсоревнования и ударничества во всей работе:

Сельские советы, производственные совещания, секции, депутатские группы и отдельные их члены, давшие наиболее высокие показатели в постановке организационно-массовой работы, будут Облисполкомом даны премии от 25 до 100 рублей.

Несмотря на всю важность этой конкурсной работы, в нашем районе кампания идет из рук вон плохо, большинство сельсоветов еще не проработали на пленумах, сек-

циях и на депутатских группах постановления Облисполкома и условия конкурса, несмотря на то, что материал на места давно спущен.

Большинство сельских советов еще до сих пор продолжают недооценивать всей важной организации массовой работы и упорно не организуют секции при сельсовете и депутатские группы при колхозах и совхозах.

Только Красноборский поссовет по деловому проводит конкурс. Достаточно сказать, что депутатские группы организованы только в 7 сельсоветах (Ульяновский, Эстонский, Тосненский, Погинский, Большелисинский, Добросельский и Пельгорский).

Из 186 секций было организовано только 76.

Упорно плетутся в хвосте по оргмассовой работе и не хотят вспомнить в этой части директивы партии и правительства, сельсоветы: Андриановский, Любанский, Бабинский, Ям-ижорский, Дубовицкий, Кривинский, Шапкинский, Каменский, Рябовский, Замостьевский и Тосненский.

Пленум райисполкома от 6 октября потребовал от всех сельсоветов категорически повернуться по деловому к оргмассовой работе и под персональную ответственность председателей сельсоветов до 20 октября организовать депутатские группы в совхозах и колхозах и укомплектовать все секции при сельсоветах.

Наш район находится в глубоком прорыве по выполнению хозяйственно-политических мероприятий, плохо идут заготовки, вешалка зяби, целины и т. д.

Смотр-конкурс массовой работы должен быть полностью использован на оживление всей работы и выполнение на основе этого всех хозяйственно-политических мероприятий.

Срок конкурса установлен 31 декабря 1931 года.

Итак—сельсоветы за образцовую организационно-массовую работу!

Вся общественность в помощь сельсоветам и за информацию (письменно в Орготдел РИК'а и через районную газету) о его ходе—положительной и отрицательной сторонах.

Председатель районной конкурсной комиссии А. Иванов.

ЗА ПРОГРЕССИВНО-ПРЕМИАЛЬНУЮ СДЕЛЬЩИНУ, ПРОРЫВ В СИЛОСОВАНИИ УГЛУБЛЯЕТСЯ КОРМОВАЯ БАЗА В ОПАСНОСТИ!

Лесопильная промышленность Ленинградской области по выпуску пиломатериалов, после Северного края, занимает второе место в Советском Союзе. Еще большее значение лесопильная промышленность имеет внутри Ленинградской области. Лесопильные заводы дают по стоимости почти 10 проц. продукции Ленинградской трестированной промышленности. Значение лесопильной промышленности увеличивает также и то, что лесопильные заводы, в значительной части, работают для экспорта.

Все это говорит о том, что осуществление лесопильными заводами промплана играет крупную роль в народном хозяйстве Советского Союза.

Между тем, лесопильная промышленность нашего района с планом справляется плохо, производственная программа по распиловке в третьем квартале не выполнена.

Для стопроцентного выполнения плана четвертого квартала лесопильную промышленность необходимо обеспечить рабочей силой.

Надо заключить договора с колхозами на плановое снабжение заводов, рабочими. Для проведения в колхозах договорной кампании по отходничеству, в качестве вербовщиков, следует послать лучших производственников. Нужно заинтересовать колхозы в отпуске рабочей силы, оказав им необходимую помощь. Помощь эта может выразиться в отпуске колхозам ценоматериалов, в организации труда путем посылки в колхозы нормировщиков, экономистов, бухгалтеров и счетоводов, а также в ремонте сельскохозяйственного инвентаря и подготовки для колхозов слесарей, трактористов и т. д.

Необходимо энергично внедрять **прогрессивно-премиальную сдельщину**. Надо использовать опыт Ковжинского и Солецкого заводов, где правильно проведенная сдельщина повысила производительность труда на 30 проц. Нужно, наконец, добиться скорейшего выполнения указания тов. Сталина об улучшении культурно-бытового обслуживания рабочих.

На 18 октября по нашему району засилосовано всего 2796 тонн силосной массы. Из них колхозами—1638 тонны, единоличными хозяйствами—128 тонн и совхозами—1035 тонн, при общерайонном задании в 11500 тонн.

Нужно отметить, что **за последние 8 дней процент выполнения по силосованию кормов по нашему району не изменился, оставаясь на одном и том же месте**, в то время, когда в районе имелись налицо все условия для 100 проц. выполнения плана.

Еще некоторые сельсоветы, совхозы и колхозы района недооценивают значения силоса, вследствие чего план строительства башен, силосных ям и траншей, выполнен в районе на 63 проц., но на сегодняшний день даже имеющиеся силосохранилища загружены **менее чем на 40 проц.**

Только 5 сельсоветов засилосовали полностью имеющиеся у них силосные ямы и траншеи: Ивановский—177 тонн, Мишкинский—66 тонн, Погинский—60 тонн, Чудскоборский—102 тонны и Андриановский—395 тонн. Ям-Ижорский сельсовет засилосовал 90 проц. имеющихся силосных ям. Совершенно

ничего не засилосовали сельсоветы: Кривинский, Рябовский, Доросельский, Бабинский, Черви-Лученский и Трубноборский. Остальные сельсоветы выполнили незначительный процент задания по силосованию.

Наш район—район животноводческой и вопросы силосования должны стоять во главе угла в ведении сельскохозяйственных паний. Развернувшееся в районе **строительство молочно-товарных свино-товарных ферм еще обязало выполнить задание по силосованию**. Однако, приходится констатировать факт, что создание кормовой базы в районе стоит угрозой срыва.

Уполномоченные райисполком сельсоветы, партийные и комсомольские ячейки и правления колхозов должны немедленно практическими мероприятиями добиваться на местах перелома на фронте силосования. Нужно привлечь к прослу созданию кормовой базы внимание всей трудящейся общественности района.

К 1-му ноября должны быть полностью засилосованы имеющиеся в районе **13.270 кубометров сооружений силосохранилищ**. Ук

Поднято целины только 271 га, при задании в 30

лины, не переключаясь на ход одной кампании на другую. Основная причина прорыва этой кампании заключается в неправильной расстановке сил в неправильной организации труда.

Колхозы должны немедленно вернуть неослабную борьбу против кулацкой уравниловки в проведении этой ответственной кампании на основе подлинной сдельщины с четким учетом труда в трудных условиях выполнения задания по целине. **Ушаков!**

Целины поднято еще менее: при задании в 3000 га, поднято всего 300 га.

Несмотря на то, что большинство осенних сельскохозяйственных кампаний подходят к концу, постепенно освобождая рабочую силу, сельсоветы и колхозы еще медлят со вспашкой зяби и подъемом целины в нашем районе еще проходят черепашными темпами. На 18-е октября вспахано зяби всего 2700 га при задании в 7500.

Закончить уборку картофеля до наступления холодов равняется по передовым сельсоветам

Из 3030 га картофеля по нашему району на 18-ое октября убрано 2480 га, что составляет более 80 проц. плана.

Передовиками по уборке картофеля идут сельсоветы: Пельгоровский, Андриановский, Чудскоборский, Большелисинский и Каменский, успешно заканчивающие уборку.

Еще отстают сельсоветы: Гинский—15 проц. выполнения задания, Тосненский—20 проц., Кривинский—30 проц. и Финский—30 проц.

Отстающие сельсоветы должны равняться по передовикам. Картофель должен быть полностью собран до наступления холодов. **Михайлов!**

Райпрофсовет не выполняет постановления Райкома ВКП

На Рябовском кирпичном заводе совершенно отсутствует общественно-массовая и культурно-бытовая работа. Заводский комитет ничего не делает.

Предзавком Круглов не работает с работниками завода.

Красный уголок не работает, драмкружок развалился, **дикбезом**

никто не занимается в то время, когда на заводе насчитывается больше 40 человек неграмотных.

РайОно ежемесячно отпуском завкому 35 рублей на ликбез, эти средства не используются по назначению, о чем партия несколько раз напоминала завком.

С подпиской и доставкой литературы дело обстоит все плохо.

С бригадами и ударниками никакой работы не ведется.

Завком производственными росами также не занимается. Кое-где обходные в бригады, **хозрасчет, борьба с обезличкой** уравниловкой—завком ни разу не проработывал.

Партия, учитывая бездельность Круглова, давно высела постановление о снятии его с работы и утверждено в этом постановлении, но райпрофсовет этого постановления не выполнил.

В целях оздоровления работ завкома Рябовского кирпичного завода, **Круглов должен быть немедленно снят с работы**. **Неблю!**

ВЕРНУТЬ ДОЛГ СТРОИТЕЛЬСТВУ!

покрыть прорыв III-го квартала до 1-го ноября

Недовыполнение по заготовкам 40000 плотных кубометров дров в третьем квартале и задание IV-го квартала в 165000 плотных кубометров деловой древесины и дров поставили перед заготовительными организациями и всей общественностью нашего района—задачу о максимальном усилении темпов дрово-лесозаготовок, об обеспечении перекрытия прорыва III-го квартала в течении первого месяца IV-го квартала.

Однако показатели первых декад IV-го квартала свидетельствуют о том, что взятые темпы недостаточны, что взятые темпы ведут к углублению прорыва, тем самым ставя под угрозу выполнение программы IV-го квартала.

На 17-ое октября заготовлено всего 2433 плотных кубометров деловой древесины и 8776 кубометров дров, что составляет всего 6,8 проц. квартального задания или же 15,7 месячного задания.

Только один Раваньский участок выполнил на 17-ое октября 17 проц. задания IV-го квартала, заготовив 2600 кубометров дров, остальные участки пока еще благоденствуют, видимо в надежде, что до конца декады еще далеко.

С такими тенденциями необходимо немедленно покончить. Опыт прошлого квартала и прорыв в выполнении квартального задания

вполне доказали ошибочность таких тенденций.

Все дрово-заготовительные участки должны твердо запомнить, что только систематическое и последовательное поденное и ежедневное выполнение заданий решает успех лесозаготовок.

Особенно это должны запомнить лесозаготовительные участки: **Любань, Доброе село, Пелловск, Замостье и Красный бор**, где в среднем выполнение по дрово-лесозаготовкам IV-го квартала не выше 3-х процентов.

Райлеспрохоз должен немедленно усилить вербовку рабочей силы на лесозаготовки, путем заключения договоров с колхозами.

В связи с тем, что уборочная и осенние сельскохозяйственные кампании постепенно заканчиваются, в колхозах и сельсоветах района имеется достаточное количество свободной рабочей силы, которая в настоящее время должна немедленно переключиться на лесозаготовки.

Сельсоветы и правления колхозов должны мобилизоваться в помощь лесу и выделить **нужную рабочую силу в отход на лесозаготовки**.

Наш район должен перекрыть прорыв третьего квартала до 1-го ноября.

ЗА СОВЕТСКИМ РУБЕЖОМ

ГЕРМАНСКАЯ БУРЖУАЗИЯ ПЕРЕСТРАИВАЕТ СВОИ РЯДЫ

Германское правительство подало в отставку. Отставке всего правительства Брюнинга предшествовал уход министра иностранных дел Курциуса. Этот правительственный кризис говорит о том, что **германская буржуазия спешно готовится к неизбежным этой зимой жестоким классовым боям**. Германская буржуазия готовится к тому, чтобы в новых потоках крови утопить революционный авангард рабочего класса Германии.

Германские капиталисты намерены перейти в еще более жестокое наступление на заработную плату рабочих и на пособие безработным. Но буржуазия хорошо понимает, что эти новые попытки переложить всю тяжесть экономического кризиса на плечи рабочих и трудящихся крестьян встретят решительное революционное сопротивление пролетариата. В то же время буржуазия видит, что ее лучший помощ-

ник в деле умирания рабочего класса—социал-фашисты с каждым днем все более теряют свое влияние на широкие трудящиеся массы. **Буржуазия понимает, что сейчас она уже не может больше пользоваться социал-предателями, как своей прямой опорой.**

Вот почему в новое правительство, образовать которое поручено тому же Брюнингу, германская буржуазия хочет ввести представителей национал-фашистов, чтобы с их помощью создать правительство фашистской диктатуры. Будущее правительство должно будет представлять единый фронт всей германской буржуазии. Это правительство поведет еще более жестокую борьбу против рабочего класса и трудящегося крестьянства Германии.

Теперь все свои надежды в деле подавления революционного движения рабочих

буржуазия возлагает на вооруженную полицейскую силу, на оппортунистическую бюрократическую и на националистическую демагогию социал-фашистов. Вот почему и понадобилась отставка Курциуса, неумевшего достаточно маскировать свою политику уступок французскому империализму. Отставка Курциуса дает возможность будущему правительству, под прикрытием национал-фашистских криков о спасении Германии от наступления французского капитала, сговориться с буржуазией Франции за счет германского рабочего класса. Этим маневрам буржуазия трудящиеся Германии, под руководством коммунистической партии, противопоставят свой единый рабочий фронт. **Германская компартия будет беспощадно разоблачать националистическую демагогию фашистов и предательскую оппозицию социал-демократических перьев "левой" фразы.**

ВТОРОМУ РАЙОННОМУ СЛЕТУ МОЛОДЫХ БОЛЬШЕВИКОВ-ЛЕНИНЦЕВ—

ПЛАМЕННЫЙ ПРИВЕТ!

Под руководством Ленинской партии наметим пути дальнейшей борьбы и побед на фронте социалистического строительства

Комсомол на передовые позиции социалистического строительства

Сегодня открывается 2-я районная конференция Тосненского комсомола. В этой конференции молодые большевики района должны разгромить фронт самокритики и отметить все достижения и недочеты в работе районной организации за прошедший год. **Бесспорно, мы имеем ряд больших достижений комсомола в деле коллективизации района, в деле борьбы за укрепление хозяйственно-организационной мощи колхозов, в деле выполнения всех хозяйственно-политических кампаний в районе.**

Однако, необходимо отметить, что на важнейших участках комсомольской работы в районе у нас имеются значительные прорывы.

Несмотря на охват большого количества комсомольцев района социалистическим соревнованием ударничества, учет показателей этого соревнования не налажен и опыт лучших комсомольцев-ударников и комсомольских бригад не сделан достоянием всех комсомольских ячеек и всей молодежи района.

Развертывание политучебы происходит чрезвычайно слабо, вследствие чего речь тов. Сталина на вечере хозяйственников и решении июньского пленума ЦК ВКП(б) большинством ячеек комсомола нашего района до сих пор не проработаны.

Военная учеба до сих пор продолжает оставаться большим местом в работе районной организации комсомола. **Постановление 9-го съезда комсомола пункт устава ВЛКСМ о том, что каждый комсомолец обязан заниматься военной учебой, до сих пор не выполнено.**

Одна из важнейших осенних сельскохозяйственных кампаний—

заготовка кормовой базы для скота — силосование сочных кормов, в нашем районе стоит под угрозой срыва, комсомол, как шеф силоса, до сих пор не развернул подлинной большевистской борьбы за силос и многие ячейки остались в стороне от проведения этой кампании.

Пионердвижение в районе к моменту конференции не усилилось и не охвачено комсомольским руководством. Подготовка смены комсомолу проходит очень слабо. На 20-е октября охвачено пионер-отрядами менее 27 проц. детей и школьников пионерского возраста.

Рост комсомольской организации района, за последние два месяца, значительно усилился. Только последние две декады октября дали 200 новых комсомольцев, 200 новых борцов за усиление темпов социалистического строительства. Все же нужно отметить, что все возможности роста в районе далеко еще не исчерпаны и что вопрос роста и в дальнейшей работе должен оставаться одним из боевых вопросов повестки дня.

Недочеты имеются и в ряде другой работы комсомола. Совершенно отсутствует интернациональное воспитание в районе, слабо участвуют комсомольцы в работе общественных организаций и недостаточно участие комсомола на лесозаготовках.

Таковы недочеты в работе районной организации комсомола. Районная конференция комсомола должна наряду с обменом опыта в работе, широко обсудить и выявить причины наших недочетов и наметить пути их ликвидации и под руководством районной партийной организации пойти по пути дальнейшей борьбы и побед комсомола на фронте социалистического строительства.

Михаил Шахтер.

Выполнение заказов ударных строек — лучший подарок районной конференции ВЛКСМ

Коллектив комсомола Бадаевского завода начиная с отчетно-перевыборной кампании развернул боевую подготовку ко 2-ой районной конференции ВЛКСМ.

Силами комсомольских ударных бригад выполнены 2 ответственных заказа заводу: Кузнецкстрою выполнена партия стекла „Монье“ в количестве 1312 листов для „Авостроя“ изготовлено и нарезано 800 листов стекла.

Кроме того, молодежная бригада полностью выполнила заказ на стив и резку цветного экспортного стекла для Китая.

В день конференции в ряды партии передается 7 комсомольцев лучших производственников — ударников.

В комсомол принимается 25 новых рабочих.

Силами комсомольского коллектива в гончарном цехе завода организуется новая молодежная хозяйственная бригада.

Коллективу Бадаевского завода нужно закрепить взятые темпы с тем, чтобы комсомольская организация завода под руководством нового бюро, перенесла опыт последних декад октября на всю последующую работу коллектива.

Сахаров.

ВТОРОЙ РАЙОННОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ВЛКСМ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!

Ленинский комсомол был и остается верной опорой партии в деле строительства социализма.

Ежедневно комсомол передает сотни и тысячи лучших своих членов в ряды большевистской партии.

Все достигнутые успехи и победы партии одновременно являются победами и успехами комсомола, — победами и успехами всех трудящихся.

Под руководством партии и его ленинского ЦК, трудящиеся СССР достигли колоссальных успехов и наша страна вступила в период социализма.

Все эти успехи достигнуты в ожесточенной классовой борьбе и в борьбе с уклонами от генеральной линии партии.

Показателями работы нашей районной комсомольской организации должна явиться степень участия комсомольцев в проводимых партией и правительством хозяйственно-политических кампаниях.

2-ая районная конференция ВЛКСМ должна проходить под лозунгом перевыполнения всех плановых заданий третьего, решающего, года пятилетки.

ВТОРОЙ КОНФЕРЕНЦИИ МОЛОДЫХ ЛЕНИНЦЕВ БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИВЕТ!

Райком ВКП(б)

ПОД ЗНАКОМ БОРЬБЫ ЗА ПРОМФИМПЛАН

Организованные сквозные молодежные хозяйственные бригады на ЛУЗ'е показали, как надо бороться за промфинплан.

План—заказ бригады выполнили с большим превышением.

За ударную работу, за систематическое перевыполнение заданий, на конференции молодых ударников, заводоуправлением премированы 4 комсомольца — Траскин, Федотова, Криштонина и Дубасова.

Коллектив комсомола развернул сеть политучебы с полным охватом комсомольцев. Часть комсомольцев занимается в партшколах.

Закрепить перелом

2 раза созывалось отчетно-перевыборное собрание Любанской городской ячейки ВЛКСМ и срывалось в виду неявики представителя райкома для отчета. Созванное в третий раз собрание также провело перевыборы бюро ячейки без представителя РК.

Бюро переизбрано почти заново и комсомольцы развернули под руководством нового бюро боевую работу.

За последние дни ячейка выросла на 26 человек молодежи.

В подарок 2-й районной конференции ВЛКСМ ячейка развернула политучебу, охватившую полностью всех комсомольцев и новичков.

Уже проработаны речь тов. Сталина, решение июньского пленума ЦК ВКП(б) и устав ВЛКСМ.

Сейчас ячейка мобилизовалась на сборку утиль-сырья. Решено полностью очистить Любань от ути-

В подарок 2-ой районной конференции комсомола, коллектив ЛУЗ'а вводит обязательные военные занятия на всех курсах при заводе.

На днях при ЗРК Ульяновского завода организуется новая комсомольская ячейка.

Комсомольцы ЛУЗ'а по-боевому взялись за укрепление своих рядов, в день районной конференции в комсомол вступают 15 новых ударников.

Вся работа коллективов проходит под знаком укрепления и усиления участия комсомольцев в жизни производства и в борьбе за промфинплан.

Артюхин.

Созданы бригады по сбору утиля в городских учреждениях и организациях.

В подарок районной конференции комсомола городская ячейка организует на лесозаводе комсомольскую ячейку.

Бригада „Ленинское знамя“

Абзарин и Трепещев.

Ударно развернуть политучебу

Усилением роста, развертыванием политучебы и военной работы, встречает 2-ю районную конференцию ВЛКСМ коллектив комсомола Любанского молочно-огородного комбината.

Недавно прошедшая отчетно-перевыборная кампания дала коллективу ВЛКСМ **29 новых комсомольцев.** Сейчас оформляется еще 15 человек. **Рост идет главным образом за счет детей рабочих и колхозников.**

Все новички полностью охвачены политучебой, сейчас по курсам создано 5 кружков политучебы.

В комбинате на днях создается военизированная база. Военной учебой будет охвачена вся молодежь комбината.

В подарок второй районной конференции коллектив ВЛКСМ Любанского комбината передает в партию лучших 5 комсомольцев.

Создается новый пионер-отряд при совхозуче.

Бригада: Абзарин и Мишенькин.

КОМСОМОЛИЯ



ЗАУЧЕБОЙ

